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1  ΒΕΡΟΛΙΝΟ - 5 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Με την ενοποίηση της Γερμανίας, το 1989, το Bερολίνο πήρε την θέση που του άρμοζε. Πόλη 

“αριστοκρατική” με φαρδιές λεωφόρους και μεγαλόπρεπα κτίρια από τον περασμένο αιώνα, έγινε 

μέσα με μία δεκαετία η “μεταμοντέρνα” πρωτεύουσα της Ευρώπης με φουτουριστικά κτίρια που 

υψώνονται επιβλητικά και αποτελούν πρότυπο για τις πόλεις του μέλλοντος. Μια επίσκεψη στα 

μουσεία του, ένας περίπατος στα πάρκα του, μια εκδρομή στο Πότσδαμ, είναι μερικές από τις 

δραστηριότητες που δεν πρέπει να παραλείψετε. Το ταξίδι στο Βερολίνο θα σας μείνει αξέχαστο! 

 

 

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 
 

 Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines 

 Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* 

 Ξενάγηση στην πόλη του Βερολίνου 

 Επίσκεψη στο Μουσείο του Περγάμου 

 Εκδρομή στο Πότσδαμ 

 Δώρο είσοδοι στο Μουσείο της Περγάμου και στο Πανόραμα Asisi 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

 

Ο  Πύργος  της  Τηλεόρασης  
 
 
Ο τηλεοπτικός πύργος 

(Φέρνσετουρμ) (Fernsehturm) 

βρίσκεται στο κέντρο του 

Βερολίνου. Είναι γνωστό 

αξιοθέατο κοντά στην πλατεία 

Alexanderplatz. Ο πύργος 

χτίστηκε μεταξύ το 1965 και το 

1969 από την πρώην Λαϊκή 

Δημοκρατία της Γερμανίας και 

είναι ορατός σε όλες τις κεντρικές 

περιοχές του Βερολίνου ενώ 

παραμένει σύμβολο της πόλης. 

Λόγω της θέσης του κοντά στην 

Αλεξάντερπλατς, ο πύργος έχει το 

προσωνύμιο πύργος Αλέξαν, 

ιδιαίτερα από τους επισκέπτες του 

Βερολίνου. 

Το αρχικό συνολικό ύψος του 

πύργου ήταν 365 μ, αλλά μετά 

από την εγκατάσταση μιας νέας 

κεραίας στη δεκαετία του '90, το 

ύψος του έφτασε τα 368 μ. 

Ο Φέρνσετουρμ είναι η δεύτερη 

μεγαλύτερη δομή στην Ευρώπη, 

μετά από τον Πύργο Οστάνκινο 

της Μόσχας. Υπάρχει μια 

πλατφόρμα επισκεπτών και ένα 

εστιατόριο στη μέση της σφαίρας. 

Η πλατφόρμα επισκεπτών είναι σε ένα ύψος περίπου 204 μέτρων επάνω από το έδαφος. Το 

εστιατόριο, το οποίο περιστρέφεται σε είκοσι λεπτά, είναι επάνω από την πλατφόρμα 

επισκεπτών. (Αρχικά γύριζε μία φορά ανά ώρα, η ταχύτητα διπλασιάστηκε αργότερα και 

τριπλασιάστηκε μετά από την πρόσφατη ανακαίνιση στη δεκαετία του '90). Μέσα στον άξονα 

υπάρχουν δύο ανελκυστήρες όπου μεταφέρουν τους επισκέπτες στη σφαίρα του πύργου σε 

16 δευτερόλεπτα.  
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ΒΕΡΟΛΙΝΟ  

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Βερολίνο (ξενάγηση – Πανόραμα Περγάμου του Asisi 

Συγκέντρωση την προγραμματισμένη ώρα στο Ε. Βενιζέλος για την απευθείας πτήση της 

Aegean για το Βερολίνο. Σήμερα θα ξεναγηθούμε στην κοσμοπολίτικη πόλη, που είναι η 

μεγαλύτερη σε έκταση και πληθυσμό πόλη της Γερμανίας. Το άλλοτε σύμβολο του Ψυχρού 

Πολέμου, είναι σήμερα η πρωτεύουσα της χώρας, αλλά και των νέων ευρωπαϊκών τάσεων. 

Έτσι λοιπόν θα έχουμε τη δυνατότητα να δούμε το ιστορικό σημείο ελέγχου Τσάρλι, την 

περίφημη λεωφόρο Ούντερ ντεν Λίντεν, το Δημαρχείο, την εκκλησία Νικολάι, το ανακαινισμένο 

Ράιχσταγκ, με τον εντυπωσιακό γυάλινο θόλο, τη Λεωφόρο των ηγεμόνων  στη διάσημη 

Κουρφούρστερνταμ (Ku’Dam). Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το μουσείο της Περγάμου στο 

νησί των μουσείων. Θα θαυμάσουμε την Πύλη της Ιστάρ, Ασσυριακά, Σουμεριακά και 

Βαβυλωνιακά εκθέματα, όπως η στήλη των Εσαρχαδδών. Ο επιβλητικός Βωμός της Περγάμου 

(180-160 π.Χ.), ο οποίος ανακαλύφθηκε από Γερμανούς αρχαιολόγους σε εκσκαφές στη Μικρά 

Ασία γύρω στα 1880 και μεταφέρθηκε στο Βερολίνο για να ξαναχτιστεί στην αρχική του μορφή 

εντός του ομώνυμου Μουσείου, είναι κλειστός για ανακαίνιση, γι’ αυτό θα μεταφερθούμε 

ακριβώς δίπλα, όπου από τον περασμένο Νοέμβριο εκτίθεται η καταπληκτική δουλειά του 

Ιρανού Αρχιτέκτονα Yadegar Asisi, με θέμα την Αρχαία Πέργαμο. Το οπτικοακουστικό show 

που θα δούμε σίγουρα θα μας μαγέψει γιατί είναι κάτι το μοναδικό. Αφήστε όλες τις αισθήσεις 

σας να λειτουργήσουν για να μπορέσετε να μεταφερθείτε νοερά στην εποχή αυτή. Το μεσημέρι 

θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο. Απόγευμα ελεύθερο για να γνωρίσουμε καλύτερα την πόλη 

περπατώντας στους πολυσύχναστους δρόμους. 

 

Ημέρα 2η: Βερολίνο (Χριστουγεννιάτικη αγορά) 

Χαρείτε τη μέρα σας στο γιορτινά στολισμένο Βερολίνο! Επισκεφθείτε κάποια από τα 

ενδιαφέροντα μουσεία και πινακοθήκες. Διασχίστε με τα πόδια την Under den Linden, τη 

λεωφόρο με τα ωραιότερα μπαρόκ και νεοκλασικά κτίρια της πόλης. Στην Aλεξάντερ Πλατς, 

ανεβείτε στον Πύργο της Τηλεόρασης (365 μέτρα) για να δείτε την πόλη πανοραμικά. Κάντε μια 

βόλτα στην Χριστουγεννιάτικη αγορά της πόλης (στις 24/12 κλείνει στις 18.00΄ και στις 31/12 

κλείνει στις 13.00΄). 

 

Ημέρα 3η: Βερολίνο (εκδρομή στη Δρέσδη) 

Με μεγάλη χαρά θα ταξιδέψουμε σήμερα στην πιο όμορφη πόλη και πρωτεύουσα της Σαξονίας, 

μια πόλη που καταστράφηκε ολοσχερώς από επιδρομή των συμμάχων τον Φεβρουάριο του 

1945. Η πόλη αυτή αναγεννήθηκε μέσα από τις στάχτες της. Ειδικά στην παλιά πόλη, στην 

οποία και θα ξεναγηθούμε, αφιερώθηκαν αρκετές δεκαετίες για την αναστήλωση της όπως 

επίσης και τεράστια χρηματικά ποσά. Τα κυριότερα κτίρια είναι ο Καθεδρικός ναός 
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(Frauenkirche), στην καρδιά της Παλιάς πόλης, η υπέροχη όπερα Σέμπερ , η παλιά Ορανζερί 

Τσβίνγκερ σε ρυθμό αναγεννησιακό , που στεγάζει σήμερα πολλά μουσεία με παγκοσμίου 

κύρους συλλογές. Επίσης η μοναδική τοιχογραφία στην Fürstenzug, απεικονίζει την πομπή 

των πεζών και έφιππων  ηγεμόνων της Σαξονίας. Το μήκος είναι 102 μέτρα και αποτελείται 

από 23.000 πλακάκια  πορσελάνης Meissen. Ιδιαίτερη μνεία πρέπει να κάνουμε στο Μπαλκόνι 

της Ευρώπης με την καταπληκτική θέα στον Έλβα. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο 

Βερολίνο. 

 

Ημέρα 4η: Βερολίνο – Πότσδαμ – Ανάκτορο ΣανΣουσί 

Πρωινή αναχώρηση για το ιστορικό Πότσδαμ και τα περίφημα ανάκτορα ΣανΣουσί. Μέσα σε 

ένα υπέροχο σκηνικό από λίμνες και μεγαλειώδεις κήπους, βρίσκονται τα ανάκτορα του 

Φρειδερίκου Β΄, που σκοπό είχαν να συναγωνιστούν τις Βερσαλλίες. Επιστροφή στο Βερολίνο 

και χρόνος ελεύθερος. Μην παραλείψετε να επισκεφθείτε την καρδιά του νέου Βερολίνου, την 

πλατεία Πότσδαμ (Potsdam Platz), όπου βρίσκεται το Sony Center με τον εντυπωσιακό θόλο, 

το κινηματογραφικό μουσείο με κοστούμια της Μάρλεν Ντίντριχ, το Καζίνο κ.ά.- μια πλατεία 

που δεν κοιμάται ποτέ. 

 

Ημέρα 5η: Βερολίνο – Αθήνα/Θεσσαλονίκη 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

  
 
 

Αναχώρηση: 23/12 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αναχώρηση: 02/01 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

 

 
 
 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Βερολίνο 08.55 10.50 

Βερολίνο – Αθήνα 16.50 20.35 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Βερολίνο 08.55 10.50 

Βερολίνο – Αθήνα 11.40 15.25 

Ταξίδι Διατροφή Αναχωρήσεις Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο Φόροι 

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
5 ημέρες 

BB 
Πρωινό 

23/12 

4* 

565 +130 

+155 

2/1 545 +100 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines, Αθήνα-Βερολίνο-Αθήνα 

 Ξενοδοχείο 4* Berlin Berlin ή παρόμοιο 

 Πρωινό μπουφέ καθημερινά 

 Δώρο οι είσοδοι στο Μουσείο της Περγάμου και στο Πανόραμα Asisi 

 Μεταφορές, από/προς το αεροδρόμιο του Βερολίνου 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 
Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου, με λατινικούς χαρακτήρες. 
 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα 

στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια 

στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή 

μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε 

πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο 

ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της 

Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. 

Επιπλέον το COSMORAMA 

προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδας από 

Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ 

ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι 

COSMORAMA έχετε τη σιγουριά 

που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα 

Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή 

εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


